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A) Aşağıdaki ifadelerden doğru olanlarına “D”, yanlış olanlarına “Y” harfi yazınız.(5 Puan)
(……) a) Her devirli ondalık açılımın karşılık geldiği bir rasyonel sayı vardır.
(……) b) Rasyonel sayılar ile irrasyonel sayılar kümesi birleşerek gerçek sayılar kümesini oluşturur.
(……) c) Bir sayıyı ardışık olarak aynı sayı ile çarparak veya bölerek oluşturulan dizi aritmetik dizidir.
(……) ç) 
[image: image1.wmf]27

 sayısı rasyonel bir sayıdır.
(……) d) Alanı 80 br² olan  karenin bir kenarının uzunluğu 
[image: image2.wmf]45

 br olur.
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B) Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz.(5 Puan)
a) Değişkenlerin tüm değerleri için doğru olan eşitliklere ……….………………., bir veya birkaç değeri için doğru olan eşitliklere ise …………………………… denir.
b) Orantılı olarak küçültülmüş veya büyütülmüş olan şekiller …………………….. olarak adlandırılır.
c) Rasyonel sayılar kümesi ………… sembolü ile gösterilir.
ç) Karekökleri tam sayı olan doğal sayılara ……………………………. sayılar denir. 
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C) Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların

doğru cevaplarını işaretleyiniz.(30 P) 
1) 140 tane birim karodan en az kaç karo çıkarılırsa bir kare oluşturulabilir?
 A) 4        B) 19          C) 21     D) 40
 2)           
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            işleminin sonucu

aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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3)   İlk terimi  9, ortak çarpanı 
[image: image11.wmf]1

3

 olan bir geometrik dizinin ilk üç teriminin toplamı aşağıdakilerden hangisidir?
   A) 13        B) 10          C) 11     D) 12
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4)           
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       ifadesinin eş değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 
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C) 
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5)           
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denklemini sağlayan x değeri kaçtır?

A) 5
         B) 6
       C) 7
      D) 8
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6)               
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ifadesinin en sade biçimi aşağıdakilerden hangisidir?
      A) 
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      C) 
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                   D) 
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D) Aşağıdaki soruları cevaplayınız.                                                                      
1) Aşağıdaki fraktalın bir sonraki adımını çiziniz. ( 5 Puan )
[image: image26.emf]…………...
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2)  Aşağıdaki sayıları bilimsel olarak yazınız.(10 Puan)

a) 5 000 000 000 = 

b) 0,000153 =     
[image: image28.png]de0e &

TR LY

GHe H o4

beo2 e




3)  Aşağıdaki işlemleri yapınız.(10 Puan)

a)  
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4)  İlk terimi 3, ortak farkı 7 olan bir aritmetik dizinin 40. terimini bulunuz.     (10 Puan) 
5) Aşağıdaki cebirsel ifadeleri çarpanlarına ayırınız.(10 Puan)
a)   
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 b) 
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6)  Aşağıda verilen eşitliklerde denklem olanlarına D, özdeşlik olanlarına Ö harfi yazınız.(5 Puan)
(……) a) 
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(……) b) 
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(……) c) 
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(……) ç) 
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(……) d) 
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Not: HER SORUNUN PUAN DEĞERİ YANINA YAZILMIŞTIR. BAŞARILAR.
HASAN DURNA
MATEMATİK ÖĞRETMENİ[image: image41.png]
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